Procès-verbal

Comité de coordination d’OQP 2001

Lundi 17 juin 2002, 19h00 920 de la Chevrotière
Présence

Michael Lessard                  EUMC-Laval                         miclesgeo@yahoo.com
Françoise Roinsol                Anim-action                           froinsol@anim-action.ca
Jean Lessard                         Appui                                    lessard101@hotmail.com
Sébastien Bouchard              Alternatives                          sbouchard@alternatives.ca
Véronica Rioux                    coordination d’oqp               info@oqp2001.org
Marie-Josée Vachon            Attac-Québec                        marjovachon@yahoo.com
Ernesto Cativo                      Casa Latino                          casa@qc.aira.com
François Deschamps            Comité politique Limoilou   fddeschamps@hotmail.com
Carl Desjardins et les « squatteurs » (bon nom de groupe rock…) du 920 de la Chevrotière assistait aussi à la réunion.

Ordre du jour

1. Animation et prise de note - tour de table

2. Adoption de l’ordre du jour

3. Lecture et adoption du PV du dernier CoCo, le 21 mai 2002

4. Assemblée générale Bilan et perspectives 2001-2002

5. Budget prévisionnel 2002-2003

6. Rapports des comités et prochaines réunions

6.1 Forum Social Régional

6.2 Comité action – mob G8 – Solstice du 21 juin

6.3 Comité formation

6.4 Comité communication

6.5 Comité appui

7. Amères Noelles

8. Coalition Québec-Palestine

9. Info Shop

10. Bilan des actions et autres requêtes ( grève ASSÉ, Campagne du logement, Observatoire sur la mondialisation.)

11. Prochain CoCo

12. Varia

13. Levée de l’assemblée

1. Animation et prise de notes

Françoise Roinsol assume l’animation et François Deschamps la prise des notes.

2. Adoption de l’ordre du jour

Il est proposé d’ajouté au point 9 Info Shop. 

Adopté

3. Lecture du dernier PV.

Adopté tel quel.

4. Assemblée générale bilan et perspectives

      Françoise informe le CoCo de la nécessité de faire une assemblée générale bilan le samedi 7 septembre. Une réunion préparatoire aura d’ailleurs lieu le jeudi 20 juin. Sébastien ajoute que l’AG doit se faire sur des bases de réflexion face à l’avenir et à la direction politique d’OQP.L’AG devra tenir compte des événements de l’automne comme le Forum Social Régional et le colloque économique à l’université Laval.

Sébastien Bouchard assume maintenant l’animation.

5. Budget

Françoise présente l’état des finances. Les dépenses furent plus élevées que les revenus. Il est envisagé d’offrir des formations « payantes » afin de pouvoir financer le salaire de la permanence.

Des démarches afin de se faire rembourser le montant des taxes (environ 3000$) sont en cours. Le volet formation doit être une priorité.

Véronica interroge le CoCo sur la pertinence de fixer des objectifs aussi ambitieux. Sébastien souligne l’importance d’avoir un plan d’action à moyen terme. Une AG d’orientation pourrait aider à clarifier la situation actuelle d’OQP 2001. François souligne que OQP doit demeurer un mouvement anti-mondialiste rassembleur dans la région.

6. Rapport des comités

6.1 Forum social régional

       François informe le CoCo de l’état des travaux de planification du FSR. Il s’interroge cependant sur le rôle d’OQP comme instigateur du FSR. Jean souligne que la situation sera clarifiée lors d’une AG sur l’orientation d’OQP 2001.

6.2 Comité action

      OQP participera aux manifestations d’Ottawa et à la marche « personne n’est illégale ». OQP aura son kiosque lors du solstice du 21 juin organisé par le REPAC .

6.3 Comité formation

Le comité formation est presque inexistant. Aucune réunion n’est planifiée. Cependant , le CoCo souligne de nouveau l’importance d’avoir une comité formation fonctionnel et disponible pour les groupes de la région.

6.4 Comité communication

      Le comité est « décimé » avec le départ de la presque totalité des membres. Aucune réunion n’est planifiée pour le moment. 

      6.5  Comité appui

· Prolongation du contrat de Véronica

On prolonge son contrat de 2 semaines (jusqu’au 6 juillet) afin de lui permettre de coordonner les actions contre le G8 et les suites (soutien aux personnes arrêtées)

· Permanence pendant l’été

· On propose de ne pas payer pour la coordination pendant le mois de juillet

· On va demander à Véronica d’envoyer un courriel à la liste OQP à la fin de son mandat, en demandant aux gens de transmettre les informations de façon militante

· On demande au Coco de mettre à jour le « comité d’urgence » en fonction des disponibilité des militantEs au cas où il y ait des décisions rapides à prendre pendant l’absence de coordination

· Permanence à l’automne

On propose d’embaucher 2 personnes à la permanence

du 12 août au 13 décembre :

· Une personne à la coordination de la coalition (avec comme priorité la mobilisation des groupes et la revitalisation des comités), 15 heures par semaine

· Une personne à la coordination du comité de formation, 7½ par semaine

Françoise se chargera de diffuser les offres d’emploi à la mi-juin. 

Les entrevues se feraient au début août par le comité appui.

1. Finances (voir documents en annexe)

· État des revenus et dépenses depuis le 1er juillet : 5,434$ de revenus et 15,135$ de dépenses, ce qui fait un manque à gagner de 9,700$ pour l’année

· Budget prévisionnel 2002-2003 : Il ne va rester que 6 000$ des avoirs après Sommet, ce qui ne permettra pas à la coalition de payer plus qu’un trimestre pour la coordination

· Retour de taxes : Le travail avance. On se donne comme objectif d’envoyer la demande de remboursement en octobre afin d’avoir l’argent en décembre (entre 2 000 et 5 000$, on a budgété 3 000$)

· cotisations: 13 groupes ont payé leur cotisation 2001-2002 et on pense pouvoir compter sur les cotisations d’ATTAC. 

2. Journal du G8

· L’autofinancement fonctionne bien. On aurait dû commencer dès l’automne!

· on a reçu 500$ de la fondation Eco-société pour le journal du G8

· Afin de s’assurer de diffuser les 10,000 copies restantes de la 2ème édition du journal sur le G8, que nous pensons avoir épuisé les contacts prévus et que Véronica n’a pas plus de temps à consacrer à cet item, on a décidé de faire vendre les journaux par des militantEs contre rémunération (on leur demande 15c par copie, et ils/elles gardent les profits qu’elles font en les vendant). Véronica a  diffusé un appel sur la liste OQP et coordonne cette vente.

3. Préparation de l’AG « bilan-perspectives »

· On proposer de la tenir le samedi 7 septembre

· Jean essaie de trouver un local intéressant (frères maristes?)

· On va former un comité de préparation : réunion le jeudi 20 juin à 18h chez Françoise

4. Relations avec SRQ

Sébastien et Jean vont rencontrer Paul Pelletier pour aller chercher les documents de SRQ. On vise à pouvoir utiliser la charte et la subvention éventuelle du SACA dont parle Paul

7. Amères-Noelles

Les Amères-noelles sortiront un cd bientôt! Le CoCo félicite les membres des Amères.

8. Coalition Québec-Palestine

Un autobus de Québec est allé à Montréal pour la marche de soutient au peuple palestinien. Un grand succès médiatique relié à la présence d’artistes.

9. Info-Shop

Un info-shop militant et alternatif aura maintenant pignon sur rue à Québec. La Page Noire logera sous le squat du 920 de la Chevrotière. Le but et de mettre sur pied un véritable centre de documentation et de diffusion progressiste. OQP y laissera du matériel.

10. Bilan des action à venir

L’Assé propose de tenir des journées de grève à l’automne contre la ZLÉA.

François informe le CoCo de la situation et des relations entre l’Assé et les AGE de la région. Il n’y a pas de mot d’ordre mais Limoilou et F.X Garneau n’appuis pas la grève pour le moment.

Renaud Blais demande de l’aide d’OQP afin de tenir les consultats sur la ZLÉA dans l’est du Québec. Vu le manque de ressources, le CoCo encourage le camarade Renaud dans ses démarches mais ne pourra lui accorder d’aide financière ou matérielle de quelque sorte. 

11. Prochain CoCo

Mercredi 7 Août à 19h00

Le lieu reste à confirmer

12. Levée de la réunion à 22h05

Rédigé par François Deschamps le vendredi 28 juin 2002

